
В Большемуртинском районе местный житель подозревается в убийстве родного брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из частных домов в селе Межово тела 20-летнего местного жителя с ножевым ранением (ч. 1 ст. 105 УК РФ)

По подозрению в совершении преступления задержан 34-летний родной брат погибшего, который изначально пытался ввести следствие в заблуждение, говоря о том, что брат сам себе причинил смертельное ранение, но под тяжестью предъявленных улик сознался в содеянном.

По предварительной версии следствия, 12 августа 2019 года в ночное время двое братьев распивали спиртные напитки. В какой-то момент между ними произошла ссора, в результате которой старший из братьев прошел в кухню дома, взял нож и нанес младшему смертельный удар ножом в грудь. Желая в последующем скрыть следы преступления, подозреваемый при очевидцах пытался вложить нож в руку погившему, чтобы сымитировать самоубийство.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, назначен и проводится комплекс необходимых судебных экспертиз, расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1381959>